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ECUACIONES DE 12Y 22 GRADO

Resuelve las siguientes ecuaciones :

a) 6x—4=5x+1 b) 7x—4=3x-2 c) -5=5-x
d) 3x—2+3x=4+5x e) 5x+3=8x+2-6x f) 2—-5x=x+7-11x
g) X_3=1 hy XXX g ) Xix=6

2 2 2

Resuelve las siguientes ecuaciones con paréntesis

a) 1-3(2x-1)=16 b) —6x—3=1+4(x+4)
c) 2(2x+1)=5-2x d) 9+4(2-x)—2x=8+3x
e) 3+x=7x+15+3(2+x) f) 7(4x+3)—4(x—1)=15x+7

Resuelve las siguientes ecuaciones con denominadores:

2 3 +2 1
a) 2+X4X=7 b) 2x—==2X41 o) Z4X Xre_ 2
2 4 8 3 2 2 3 4 12
-2 -2 +4 -4 3x—-1
d) 22222272 g XET_XTR 5 X
2 3 3 5 15

Resuelve las siguientes ecuaciones :

2 X_Tx-2)_ b) 3(x—3)+1=4(5—1j
4 6 3 2
X X 1 x 1
C) E—Z(X—l):3(5+2j d) E(ZX—3)—X—§—E
o) 20x=3) x_x_2 f 3_4(6_ )_2x—3_z
4 5 7 3 5 3
) 2(x-1) 3(x-2)_4(x-3) 3
8 3 4 5 10

La suma de dos nimeros es 44 y su diferencia es 8. Calcula dichos nimeros.

La suma de las edades de un padre y un hijo es de 50 afios. Si el padre tiene 24

afios mas que el hijo, écudles son sus edades?



7) Sial nimero de mi piso le sumas 6, obtienes el doble del nimero del piso que esta
debajo del mio. ¢En qué piso vivo?

8) Un padre tiene 45 afos y su hijo 20. ¢ Cuantos afnos han de pasar para que la edad
del padre sea doble que la edad del hijo?

9) En dos depdsitos hay la misma cantidad de agua. Si pasaramos 60 litros del primero
al segundo habria el doble en uno que en otro. ¢ Cudntos litros contiene cada

depdsito?

10) El perimetro de un triangulo isésceles es de 35 centimetros. Si los lados iguales
miden cada uno el doble del lado desigual, écudnto mide cada uno?

11) ¢ Cudl es el nimero que al sumarle 8 resulta 3 veces mayor que al restarle 2?

12) La base de un rectangulo es doble que la altura y el perimetro mide 78 cm. Calcular
las dimensiones del rectangulo.

13) Resuelve las siguientes ecuaciones de segundo grado completas:

a) x> —5x+6=0 b) 12=x*+x c) 3x+10=x>
14) Resuelve las siguientes ecuaciones de segundo grado incompletas:

a) x>-16=0 b) 3x>+12=0 c) 4x°—9x=0 d) 7x* =3x
15) Calcula dos nimeros sabiendo que su diferencia es 4 y su producto 117.

16) Un terreno rectangular tiene 84 m? de superficie. La base mide 5 metros mas que
la altura. Calcula sus dimensiones.

17) El producto de dos nimeros naturales consecutivos es 3660. ¢ Qué nimeros son?





